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A verseny szervezdje: Orszagos Kozoktatasi Szolgaltatd Intézmény Pedagogiai Kézpont
1. feladat
Bizonyitsuk be, hogy ha tetszdleges négy egymast kovetd pozitiv egész szdm szorzatahoz
a) 2000-et hozzaadunk,
b) 2001-et hozzaadunk,
akkor az eredmény sem primszdm, sem pedig négyzetszdm nem lehet!
2. feladat
Legyen e az ABC haromszog S sulypontjan athalado, a csticsok egyikét sem tartalmazo
egyenes. Bizonyitsuk be, hogy az e egyenes azonos oldalan 1évd cstucsok e-tdl mért
tavolsagainak 0sszege megegyezik a harmadik csucsnak az e egyenestdl mért tavolsagaval!
3. feladat

Oldjuk meg a valds szamok korében a kdvetkezd egyenletet:
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4. feladat

Egy haromszog alapu gula éleire olyan pozitiv egész szdmokat irtunk, amelyekre igaz, hogy
barmelyik csucsba futd harom élre irt szamok dsszege ugyanakkora. Hanyféle lehet a gula
¢leire irt szamok Osszege, ha az élekre irt szamok szorzata 36007

5. feladat

Melyek azok a nullatol kiilonbozo a, b, ¢ szamjegyek, amelyekre minden pozitiv egész n
esetén teljesiil, hogy az n-jegy(l =<7 szam négyzetének és az n-jegyll M.k szamnak az
Osszege egyenld a 2n-jegyll #===# szdmmal?



